

双色球昨晚头奖井喷113注,疑一人独中百注 浙江一彩民或中5.14亿巨奖

星报讯(盛文 陈浩 记者 周德胤) 7月26日晚,福利彩票双色球再造惊天巨奖,当晚双色球第2011086期开奖,当期开出的奖号为:红球06、07、09、12、17、24;蓝球09。一等奖井喷113注,每注奖金514万,浙江省独揽110注,其中100注头奖在一个站点中出,若为一人所中,他将至少获得5.14亿巨奖,创造中国彩市的新纪录!同时这也是双色球历史上的第一大井喷,超越了曾创造3.599亿元的单期93注的纪录!

据了解,双色球当期中出的113注头奖分别被浙江(110注)、安徽、福建、广东等省

彩民中得1注。其中合肥一彩民,凭一张28元自选“7+2”复式号码,中得头奖,二等奖各1注,出奖站点位于合肥市郎溪路冲菜场第34010686号福彩站点。双色球本期销量3.34亿,目前奖池奖金仍高达1.42亿元。

昨晚11点30分,记者从浙江省福彩中心技术部获悉,经该中心机房检索,确定其中的100注头奖在一个站点中出。根据技术分析,极有可能为一人独中,揽得总奖金将超过5.14亿元。另外,记者从安徽省福彩中心获悉,当晚合肥市一彩民凭借一张自选“7+2”复式票号码揽得1注514万元头

奖和1注21万元二等奖。

据浙江省福彩中心工作人员介绍,该省中出的110注大奖,分别落在两地的2个福彩投注站,其中一个站点彩民凭一张10倍投注的彩票,揽得10注头奖,中得总奖金5140多万元;另一个站点中出的100注头奖分别打在2张50倍投的连号彩票上。根据以往出奖情况和相关部门技术分析,这两张连号彩票前后出票时间只相差几秒。可以推断,大奖极有可能为一人独中,揽得总奖金将超过5.14亿元,或将成为中国彩票史上中得奖金最多的人。

假军车偷逃税费 每年约10亿元

据中新社电 最高人民法院新闻发言人孙军工26日表示,一些犯罪分子利用假军车进行逃税、逃避缴纳过路过桥费等违法犯罪活动,据有关部门统计,仅此一项每年就给国家造成约10亿元的经济损失。

孙军工在当天举行的新闻发布会上指出,当前,妨害武装部队标志性物品管理秩序的犯罪活动猖獗,手法不断翻新。突出的是利用标志性物品进行各种诈骗活动,如利用假公文、证件、印章、军服,伪造军官身份,为他人办理假入伍、假入学等,诈骗财物,招摇撞骗,危害日趋严重。

为此,最高人民法院、最高人民检察院联合制定《关于办理妨害武装部队制式服装、车辆号牌管理秩序等刑事案件具体适用法律若干问题的解释》,其中规定,如果伪造、盗窃、买卖或者非法提供、使用武装部队军以上领导机关车辆号牌5副以上或者其他车辆号牌15副以上,将处3年以上7年以下有期徒刑,并处罚金。

哈尔滨垮楼事件 涉嫌违建房主自首

星报综合消息 哈尔滨市南岗区联部街58号居民楼垮塌事件已经过去5天。记者昨日获悉,涉嫌私搭滥建的施工房屋房主于丽萍和丈夫宋传友已经投案自首,目前两人正在接受公安机关的询问。

经专家组鉴定,造成58号楼坍塌的原因是,该旧楼基坑施工造成58号居民楼北端大门洞处外墙地基基础产生沉降及滑移,导致局部楼体北端门洞上方二层至六层一个开间完全坍塌。事故发生后,有居民反映,该施工建筑与一名叫宋传友的社区民警有关。记者从哈尔滨市公安局了解到,宋传友为革新派出所民警,但长期因病休假。

哈尔滨市南岗区副区长李四川说,垮楼事件中的施工房屋房主名叫于丽萍,已被警方列为犯罪嫌疑人。对于房屋施工是否合法、居民要求赔偿等问题,哈尔滨市安监局相关负责人表示,一切以调查组结论为准。

“蛟龙”突破5000米深海 创造中国载人深潜新历史

据新华社电 继中国载人深潜5000米级海试21日成功完成第一次下潜试验并成功突破4000米水深后,北京时间26日上午,海试现场再传捷报。“蛟龙”号在第二次下潜试验中成功突破5000米水深大关。

26日3时38分,第二次下潜试验任务正式开始。参加下潜任务的潜航员为叶聪、杨波、付文韬。4时46分,下潜深度达到2000米,6时07分成功突破5000米级水深大关,6时17分下潜至最大深度5057米。6时48分,潜水器抛弃压载铁后开始上浮,于9时30分安全浮出水面。

10时许,“蛟龙”号成功回收至“向阳红09”船,整个过程各项仪器指标及通讯正常。经现场指挥部及海试领导小组最终核实确认,此次下潜试验完成了既定目标,最大下潜深度达到5057米,创造了中国载人深潜新的历史。

整个过程历时6个多小时,潜航员在5000米水深时对潜器水下各项功能进行了验证,多次进行坐底试验,同时拍摄到海底生物照片。此次下潜成功,为后续第三次下潜——开展海底观测和取样等水下作业奠定了良好基础。

国家海洋局副局长、中国大洋协会理事长、“蛟龙”号5000米级海试领导小组组长王飞表示,“蛟龙”号此次突破5000米,代表了中国在海洋高科技领域的一种突破。这次海试成功,意味着可以达到全球70%以上的海洋深处。

王飞强调,对于海洋科研装备来说,“能作业才是最根本的”。5000米也好,7000米也好,只是“蛟龙”号发展中的一个深深的脚印。对“蛟龙”号这样的海洋高科技装备,我们的目标是“既要下得深,还要用得好”,这样才能真正成为深海勘探科研服务。



南京屋顶将花1亿元涂成一色? 当地住建委否认,称是新一轮房屋整治出新

昨天下午,南京市住建委就近日网络上流传的“南京市将花1亿元粉刷屋顶”的谣言进行辟谣:其实这是自2001年开始的全市房屋整治工作中,考虑在建筑物平改坡和隔热板的颜色选择上与周边环境协调,并非专门为了统一屋顶颜色而刷屋顶。 星报综合

» 传言:刷个屋顶需花一亿元

南京全城屋顶要上色的传言始于微博上转发的一篇文章,内容为:据介绍,这一屋顶整治计划,是因为目前一些楼宇的屋顶被认为乱糟糟的,有碍南京的城市形象。一位市领导在视察该市地标性建筑物紫峰大厦时表示,从这处城市至高点放眼望去,一些楼宇的屋顶乱糟糟,色彩也不统

一,很煞风景,希望重视这一以往被忽视的城市立面景观的整治。据传“给南京刷个屋顶需花一亿人民币”。该微博不断被转发,许多网友对此事进行质疑。

有网友说:“要花这么多钱,就为了统一屋顶的颜色?很多需要维修改善的都还未整治,却花大钱整治屋顶,这是否有点华

而不实了?!”

一位市民在接受采访时表示,城市建设中要花钱的地方太多了,花这么多钱就为统一屋顶颜色不太值。网友“家临长江”就表示,有钱应该先把排水系统搞好,免得下大雨再淹了。也有市民表示,这种统一屋顶的行为是形象工程,实际用处不大。

» 真相:新一轮房屋整治出新

昨天下午,南京市住建委紧急召开新闻通气会,该市住建委物业管理办公室主任朱鲜荣在会上否认了网上的谣言。朱鲜荣解释,传言的由头可能是源自目前南京市正在准备进行的新一轮房屋整治出新工作。2011年年初确定全市预计出新小区70个,整治房屋800栋,其中包括紫峰大厦周边约15栋房屋的整治出新。整治内容主要为屋面修整(重做防水、更换彩色隔热

板)或平改坡、立面出新、内楼道出新等三项内容,主要解决屋面渗漏保温隔热、外墙开裂和内楼道“脏乱差”等问题。

“所谓屋顶刷颜色,实际上是指平改坡和隔热板的颜色选择上,我们将考虑到建筑物和周边环境的协调,做到美观大方,比如说在周边绿树如茵的花园路小区一带,就考虑平改坡和隔热板的颜色是否可以绿色或者是比较协调的灰色等等。”南

京市住建委物业管理办股先豪科长介绍。

就目前网上传言的一亿元费用,朱鲜荣表示是谣言。而对人们所说的大约3000万至5000万的费用,他说明,这应该是根据一栋房屋出新整治费用在20万左右的预算出来的,实际费用要等方案确定后才能确认,这个数目并不准确。朱鲜荣强调,整治工程的费用全部由该市、区两级政府共同支付,并不会要求居民付一分钱。

尾矿渣污染涪江 水质超标暂停饮用

据新华社电 四川省绵阳市人民政府26日晚发布公告称,涪江绵阳、江油段水质因上游电解锰厂尾矿渣流入受到污染,呼吁广大市民近期生活饮用尽量使用瓶装水、桶装水等成品水。

公告称,7月21日涪江上游普降暴雨,四川省阿坝州松潘县境内一电解锰厂尾矿渣流入涪江。26日,经绵阳市环保部门监测,尾矿渣造成涪江江油、绵阳段水质个别指标超标。为保证市民安全用水,绵阳市政府发布公告呼吁广大市民近期生活饮用尽量使用矿泉水、纯净水、桶装水等成品水。

据了解,绵阳市政府已组织调度成品水,可保障供应。公告呼吁广大市民不要恐慌,不要集中抢购成品水。对个别商家囤积居奇、哄抬物价等行为,政府将按照有关规定严肃处理。